

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцария и Франция будут вместе штрафовать автомобилистов |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 02.04.2010.



Французская полиция не дремлет (© lepost.fr)

Две страны подписали договор об обмене информацией о нарушителях правил дорожного движения.

|  
С января дорожные полиции родины Тиля Уленшпигеля и родины Марианны используют в своей работе систему Eucaris (European Car and Driving Licence Information System). Она дает возможность увидеть все машины со швейцарскими номерами, нарушившие правила дорожного движения на территории Франции, и наоборот.

Работы у службы охраны порядка на дорогах прибавилось настолько, что лишь к сегодняшнему дню виновники начали получать квитанции со штрафами... за последние три года.

«Я нашел в моем почтовом ящике двенадцать штрафных квитанций на общую сумму в 1200 франков, - рассказал газете Tribune de Genève Оливье, француз, который живет в своей стране, а работает в Женеве. Как и множество его соотечественников, так называемых «frontaliers», он большую часть дня проводит в Швейцарии.

Оказалось, что за два года, которые охватил «штрафной» период, Оливье многократно превышал скорость на 3-15 км в час на различных участках женевских

дорог. «Так как вспышки радара не было, а машина снималась на камеру, я ничего не замечал и в следующий раз не снижал скорость, проезжая по той же дороге, где стоит множество указателей изменения скорости, но в реальности на них мало кто обращает внимание».

☒ В период с 5 января по 15 марта полиция Швейцарии получила в свое распоряжение данные о 20 060 французских автомобилях, водители которых нарушили правила дорожного движения. Пока неизвестно, как эти данные распределяются по городам и весям, но ясно, что большинство случаев приходится на приграничные кантоны Женева и Базель.

Справедливости ради, скажем, что любовь к штрафам оказалась взаимной. Французская сторона уже идентифицировала около 10 000 водителей-швейцарцев, нарушивших ПДД. Но им придется еще некоторое время подождать: бюрократический процесс рассылки штрафов займет несколько месяцев, к тому же, Франция приступила к идентификации нерадивых водителей-иностранных позже, чем Швейцария. В процессе даже не задействованы пока данные из французского Автоматизированного центра дорожной безопасности, который находится в городе Реннен: туда поступают сведения о нарушениях скорости, зафиксированные радарами по всей стране. Лишь за 2009 год в Центре зарегистрировано 100 000 номеров швейцарских автомобилей, превысивших скорость более, чем на 20 км в час. Имена их владельцев и их места жительства еще предстоит отыскать.

## Швейцария

Статьи по теме

[Гость Женевского автосалона-2010: ангел «Фрэнки-затормози»](#)

[Какой паспорт у «всадника без головы»?](#)

[Швейцария на колесах](#)

---

## **Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycariya-i-franciya-budut-vmeste-shtrafovatavtomobilistov>